
LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                              
                                                              
ALDER ...                                                                                                         

                          
                          
KØN ...                                      

                                                                                                               
         

          ANTAL
INTERVIEW

           
           
           

 18 - 29 ÅR

           
           
           

 30 - 39 ÅR

           
           
           

 40 - 49 ÅR

           
           
           

 50 - 59 ÅR

           
           
           

                60 ÅR +

 
 
 
 

           
           
           

                  MAND

           
           
           

              KVINDE

 
 
 
 

ANTAL INTERVIEW ...                                                        

Q1. HVAD ER DINE FORVENTNINGER TIL DET SERVICENIVEAU, DU SOM BORGER VIL MØDE, I DIN KOMMUNE, EFTER KOMMUNALREFORMEN ER GENNEMFØRT? TROR DU
SERVICENIVEAUET BLIVER?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

BASE ...                                                                                      

MEGET HØJERE                                                                 
OVERVEJENDE HØJERE                                                
HVERKEN HØJERE ELLER LAVERE                       
OVERVEJENDE LAVERE                                               
MEGET LAVERE                                                                
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q2. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE AFSKEDIGELSER BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM KOMMUNALREFORMEN  
SKAL VÆRE EN GARANTI FOR, AT DER IKKE SKER AFSKEDIGELSE AF MEDARBEJDERE?                                                                                                                                                                                                                         

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q3. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE EN LØNNEDGANG BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM KOMMUNALREFORMEN  
SKAL VÆRE EN GARANTI FOR, AT DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER IKKE GÅR NED I LØN?                                                                                                                                                                                                             

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                         SIDE:  1

1 0 0 3 1 0 0% 1 7 3 1 0 0% 2 1 5 10 0% 1 7 9 1 0 0% 1 81 1 0 0% 2 5 6 1 0 0% 4 91 1 0 0% 5 1 2 1 0 0%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 7 3 1 0 0% 2 1 5 10 0% 1 7 9 1 0 0% 1 81 1 0 0% 2 5 6 1 0 0% 4 91 1 0 0% 5 1 2 1 0 0%

7 1% 0 - 2 1% 2 1% 1 1% 2 1% 5 1% 2 *
8 3 8% 2 2 1 3% 1 8 8% 1 2 7% 8 4% 2 3 9% 48 1 0% 3 5 7%

5 5 4 5 5% 8 9 5 2% 1 3 6 6 3% 9 1 5 1% 1 05 5 8% 1 3 3 5 2% 2 73 5 6% 2 8 2 5 5%
2 4 5 2 4% 4 2 2 4% 5 1 2 4% 5 0 2 8% 49 2 7% 5 3 2 1% 1 15 2 3% 1 3 1 2 6%

7 7 8% 7 4% 8 4% 1 8 1 0% 13 7% 3 0 1 2% 36 7% 4 1 8%
3 7 4% 1 3 7% 0 - 5 3% 4 2% 1 5 6% 14 3% 2 2 4%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 7 3 1 0 0% 2 1 5 10 0% 1 7 9 1 0 0% 1 81 1 0 0% 2 5 6 1 0 0% 4 91 1 0 0% 5 1 2 1 0 0%

4 1 7 4 2% 8 3 4 8% 7 5 3 5% 6 1 3 4% 84 4 6% 1 1 5 4 5% 1 61 3 3% 2 5 6 5 0%
5 2 4 5 2% 7 8 4 5% 1 3 0 6 0% 1 1 1 6 2% 88 4 9% 1 1 7 4 6% 3 08 6 3% 2 1 6 4 2%

1 4 1% 3 1% 2 1% 2 1% 1 1% 5 2% 8 2% 6 1%

4 8 5% 9 5% 7 3% 5 3% 8 4% 1 9 7% 14 3% 3 4 7%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 7 3 1 0 0% 2 1 5 10 0% 1 7 9 1 0 0% 1 81 1 0 0% 2 5 6 1 0 0% 4 91 1 0 0% 5 1 2 1 0 0%

6 2 8 6 3% 1 1 6 6 7% 1 4 1 6 6% 1 0 9 6 1% 1 22 6 8% 1 3 9 5 4% 2 75 5 6% 3 5 3 6 9%
3 2 8 3 3% 5 3 3 1% 7 0 3 3% 6 3 3 5% 53 2 9% 8 9 3 5% 1 96 4 0% 1 3 2 2 6%

7 1% 2 1% 0 - 2 1% 0 - 3 1% 3 1% 5 1%

4 0 4% 1 1% 4 2% 5 3% 6 3% 2 4 1 0% 17 3% 2 3 5%



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                              
                                                              
ALDER ...                                                                                                         

                          
                          
KØN ...                                      

                                                                                                               
         

          ANTAL
INTERVIEW

           
           
           

 18 - 29 ÅR

           
           
           

 30 - 39 ÅR

           
           
           

 40 - 49 ÅR

           
           
           

 50 - 59 ÅR

           
           
           

                60 ÅR +

 
 
 
 

           
           
           

                  MAND

           
           
           

              KVINDE

 
 
 
 

ANTAL INTERVIEW ...                                                        

                                                                                                                                          
Q4. MENER DU, DET ER I ORDEN, HVIS DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER MÅ GÅ NED I LØN, SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                                  

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

                                                                                                                                          
Q5. SKAL DEN KOMMUNE, DU BOR I, LÆGGES SAMMEN MED ANDRE KOMMUNER SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                                                                

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

                                                                                                                                          
Q6. ER DU ANSAT I ET AMT ELLER EN KOMMUNE?                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

BASE ...                                                                                      

JA, JEG ER ANSAT I EN KOMMUNE                         
JA, JEG ER ANSAT I ET AMT                                         
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                         SIDE:  2

1 0 0 3 1 0 0% 1 7 3 1 0 0% 2 1 5 10 0% 1 7 9 1 0 0% 1 81 1 0 0% 2 5 6 1 0 0% 4 91 1 0 0% 5 1 2 1 0 0%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 7 3 1 0 0% 2 1 5 10 0% 1 7 9 1 0 0% 1 81 1 0 0% 2 5 6 1 0 0% 4 91 1 0 0% 5 1 2 1 0 0%

2 2 5 2 2% 5 0 2 9% 4 8 2 2% 4 0 2 2% 33 1 8% 5 4 2 1% 1 43 2 9% 8 2 1 6%
7 4 5 7 4% 1 2 2 7 1% 1 6 4 7 6% 1 2 8 7 2% 1 44 8 0% 1 8 7 7 3% 3 41 6 9% 4 0 4 7 9%

4 * 0 - 0 - 2 1% 1 1% 1 * 0 * 3 1%

2 9 3% 1 1% 3 1% 9 5% 3 2% 1 4 5% 7 1% 2 3 4%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 7 3 1 0 0% 2 1 5 10 0% 1 7 9 1 0 0% 1 81 1 0 0% 2 5 6 1 0 0% 4 91 1 0 0% 5 1 2 1 0 0%

6 1 0 6 1% 9 3 5 4% 1 4 3 6 6% 1 1 3 6 3% 1 08 6 0% 1 5 4 6 0% 3 05 6 2% 3 0 5 5 9%
3 0 2 3 0% 4 5 2 6% 5 9 2 7% 5 3 3 0% 59 3 3% 8 6 3 3% 1 40 2 9% 1 6 2 3 2%

9 1 9% 3 5 2 0% 1 4 6% 1 3 7% 13 7% 1 6 6% 45 9% 4 5 9%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 7 3 1 0 0% 2 1 5 10 0% 1 7 9 1 0 0% 1 81 1 0 0% 2 5 6 1 0 0% 4 91 1 0 0% 5 1 2 1 0 0%

1 4 1 1 4% 2 4 1 4% 3 8 1 7% 3 0 1 7% 40 2 2% 9 4% 35 7% 1 0 6 2 1%
5 5 5% 1 4 8% 1 2 6% 1 4 8% 11 6% 3 1% 11 2% 4 4 9%

8 0 4 8 0% 1 3 5 7 8% 1 6 3 7 6% 1 3 3 7 4% 1 29 7 1% 2 4 4 9 5% 4 44 9 0% 3 6 0 7 0%
3 * 0 - 2 1% 1 * 1 * 0 - 1 * 3 1%



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                                                      
                                                                                      
ERHVERV...                                                                                                                                                   

                                                                                                               
         

          ANTAL
INTERVIEW

           
           

ARBEJDER-U-
          FAGLÆRT

           
           

ARBEJDER-F-
            AGLÆRT

           
           
           

 FUNKTIONÆR

           
           
           

SELVSTÆNDIG

           
           

   LÆRLING/
 ELEV/STUD.

               UDE AF
                 ERHV./
               MEDHJ.
                 ÆGTE.

           
           
           

 ARBEJDSLØS

 
 
 
 

ANTAL INTERVIEW ...                                                        

Q1. HVAD ER DINE FORVENTNINGER TIL DET SERVICENIVEAU, DU SOM BORGER VIL MØDE, I DIN KOMMUNE, EFTER KOMMUNALREFORMEN ER GENNEMFØRT?                                                    
TROR DU SERVICENIVEAUET BLIVER?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

BASE ...                                                                                      

MEGET HØJERE                                                                 
OVERVEJENDE HØJERE                                                
HVERKEN HØJERE ELLER LAVERE                       
OVERVEJENDE LAVERE                                               
MEGET LAVERE                                                                
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q2. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE AFSKEDIGELSER BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM                                                                          
KOMMUNALREFORMEN SKAL VÆRE EN GARANTI FOR, AT DER IKKE SKER AFSKEDIGELSE AF MEDARBEJDERE?                                                                                                                                                         

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q3. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE EN LØNNEDGANG BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM                                                                        
KOMMUNALREFORMEN SKAL VÆRE EN GARANTI FOR, AT DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER IKKE GÅR NED I LØN?                                                                                                                                            

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                         SIDE:  3

1 0 0 3 1 0 0% 1 2 4 1 0 0% 8 0 1 00% 37 2 1 0 0% 4 4 1 0 0% 9 9 1 00% 2 59 1 0 0% 2 6 1 0 0%

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 2 4 1 0 0% 8 0 1 00% 37 2 1 0 0% 4 4 1 0 0% 9 9 1 00% 2 59 1 0 0% 2 6 1 0 0%

7 1% 0 - 1 1% 3 1% 1 2% 0 - 2 1% 0 -
8 3 8% 7 6% 8 10% 2 9 8% 4 1 0% 1 1 11% 22 8% 2 7%

5 5 4 5 5% 6 7 5 4% 4 1 51% 22 9 6 2% 2 7 6 1% 5 1 52% 1 27 4 9% 1 1 4 3%
2 4 5 2 4% 3 9 3 1% 1 9 23% 9 2 2 5% 8 1 8% 2 5 26% 53 2 0% 1 0 3 9%

7 7 8% 9 7% 5 6% 1 4 4% 4 9% 3 3% 39 1 5% 3 1 0%
3 7 4% 2 2% 7 8% 4 1% 0 - 8 8% 16 6% 0 -

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 2 4 1 0 0% 8 0 1 00% 37 2 1 0 0% 4 4 1 0 0% 9 9 1 00% 2 59 1 0 0% 2 6 1 0 0%

4 1 7 4 2% 5 6 4 5% 4 0 49% 13 1 3 5% 9 2 1% 4 6 46% 1 27 4 9% 9 3 6%
5 2 4 5 2% 6 5 5 3% 3 6 45% 22 7 6 1% 3 4 7 6% 4 4 45% 1 03 4 0% 1 5 6 0%

1 4 1% 1 1% 3 3% 2 1% 0 - 1 1% 6 2% 1 3%

4 8 5% 2 2% 2 3% 1 2 3% 1 2% 7 8% 23 9% 0 2%

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 2 4 1 0 0% 8 0 1 00% 37 2 1 0 0% 4 4 1 0 0% 9 9 1 00% 2 59 1 0 0% 2 6 1 0 0%

6 2 8 6 3% 8 4 6 8% 5 3 66% 23 6 6 4% 2 1 4 6% 6 5 66% 1 50 5 8% 1 8 7 0%
3 2 8 3 3% 3 9 3 1% 2 1 26% 13 0 3 5% 2 3 5 1% 3 2 33% 78 3 0% 5 2 0%

7 1% 0 - 1 1% 2 1% 0 - 0 - 4 2% 0 -

4 0 4% 1 1% 5 6% 4 1% 1 2% 1 1% 26 1 0% 3 1 0%



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                                                      
                                                                                      
ERHVERV...                                                                                                                                                   

                                                                                                               
         

          ANTAL
INTERVIEW

           
           

ARBEJDER-U-
          FAGLÆRT

           
           

ARBEJDER-F-
            AGLÆRT

           
           
           

 FUNKTIONÆR

           
           
           

SELVSTÆNDIG

           
           

   LÆRLING/
 ELEV/STUD.

               UDE AF
                 ERHV./
               MEDHJ.
                 ÆGTE.

           
           
           

 ARBEJDSLØS

 
 
 
 

ANTAL INTERVIEW ...                                                        

                                                                                                                                      
Q4. MENER DU, DET ER I ORDEN, HVIS DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER MÅ GÅ NED I LØN, SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                      

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

                                                                                                                                      
Q5. SKAL DEN KOMMUNE, DU BOR I, LÆGGES SAMMEN MED ANDRE KOMMUNER SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                                                    

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

                                                                                                                                      
Q6. ER DU ANSAT I ET AMT ELLER EN KOMMUNE?                                                                                                                                                                                                                                                                                               

BASE ...                                                                                      

JA, JEG ER ANSAT I EN KOMMUNE                         
JA, JEG ER ANSAT I ET AMT                                         
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                         SIDE:  4

1 0 0 3 1 0 0% 1 2 4 1 0 0% 8 0 1 00% 37 2 1 0 0% 4 4 1 0 0% 9 9 1 00% 2 59 1 0 0% 2 6 1 0 0%

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 2 4 1 0 0% 8 0 1 00% 37 2 1 0 0% 4 4 1 0 0% 9 9 1 00% 2 59 1 0 0% 2 6 1 0 0%

2 2 5 2 2% 2 8 2 2% 1 7 21% 7 5 2 0% 1 7 3 8% 3 1 31% 52 2 0% 6 2 5%
7 4 5 7 4% 9 4 7 6% 6 1 76% 28 7 7 7% 2 6 6 0% 6 7 68% 1 90 7 3% 1 9 7 5%

4 * 1 * 0 - 1 * 0 - 0 - 2 1% 0 -

2 9 3% 1 1% 2 2% 9 2% 1 2% 1 1% 15 6% 0 -

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 2 4 1 0 0% 8 0 1 00% 37 2 1 0 0% 4 4 1 0 0% 9 9 1 00% 2 59 1 0 0% 2 6 1 0 0%

6 1 0 6 1% 8 3 6 7% 5 0 62% 22 0 5 9% 3 4 7 7% 5 0 51% 1 55 6 0% 1 9 7 2%
3 0 2 3 0% 3 1 2 5% 2 5 31% 12 3 3 3% 7 1 7% 2 8 28% 84 3 3% 4 1 6%

9 1 9% 1 0 8% 6 8% 2 9 8% 3 6% 2 1 21% 20 8% 3 1 1%

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 2 4 1 0 0% 8 0 1 00% 37 2 1 0 0% 4 4 1 0 0% 9 9 1 00% 2 59 1 0 0% 2 6 1 0 0%

1 4 1 1 4% 2 2 1 8% 1 2 15% 10 2 2 7% 1 3% 1 1% 1 * 3 1 0%
5 5 5% 9 7% 4 5% 3 3 9% 2 4% 5 5% 2 1% 0 -

8 0 4 8 0% 9 3 7 5% 6 4 80% 23 4 6 3% 4 1 9 3% 9 3 94% 2 56 9 9% 2 3 9 0%
3 * 0 - 1 1% 3 1% 0 - 0 - 0 - 0 -



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                              
                                                              
SKOLEUDDANNELSE ...                                                                                

                                                  
                                                  
PERSONLIG INDKOMST...                                                   

                                                                                                               
         

          ANTAL
INTERVIEW

           
              FOLKE-/

   MELLEM-/
  REALSKOLE

           
 STUD./  HF/

                       HH/
HTX-EKSAMEN

           
           

  ERHVERVS-
 UDDANNELSE

           
           

               HØJERE
 UDDANNELSE

           
  VED IKKE/

   VIL IKKE
                 SVARE

 
 
 
 

           
           

                 INDTIL
199.999 KR.

           
           

  200.000 -
399.999 KR.

           
           

400.000 KR.
 OG DEROVER

           
                       VED

   IKKE/VIL
 IKKE SVARE

 
 
 
 

ANTAL INTERVIEW ...                                                        

                                                                                                                                                                  
Q1. HVAD ER DINE FORVENTNINGER TIL DET SERVICENIVEAU, DU SOM BORGER VIL MØDE, I DIN KOMMUNE, EFTER KOMMUNALREFORMEN ER GENNEMFØRT? TROR DU SERVICENIVEAUET BLIVER?

BASE ...                                                                                      

MEGET HØJERE                                                                 
OVERVEJENDE HØJERE                                                
HVERKEN HØJERE ELLER LAVERE                       
OVERVEJENDE LAVERE                                               
MEGET LAVERE                                                                
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q2. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE AFSKEDIGELSER BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM KOMMUNALREFORMEN SKAL VÆRE EN GARANTI FOR,
AT DER IKKE SKER AFSKEDIGELSE AF MEDARBEJDERE?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q3. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE EN LØNNEDGANG BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM KOMMUNALREFORMEN SKAL VÆRE EN GARANTI FOR,
AT DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER IKKE GÅR NED I LØN?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                         SIDE:  5

1 0 0 3 1 0 0% 1 8 0 1 0 0% 8 0 1 00% 45 8 1 0 0% 2 8 3 1 0 0% 2 1 00% 4 0 0 1 0 0% 4 5 4 1 0 0% 1 15 1 0 0% 3 4 1 0 0%

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 8 0 1 0 0% 8 0 1 00% 45 8 1 0 0% 2 8 3 1 0 0% 2 1 00% 4 0 0 1 0 0% 4 5 4 1 0 0% 1 15 1 0 0% 3 4 1 0 0%

7 1% 1 * 0 - 5 1% 1 * 0 - 0 - 4 1% 1 1% 2 5%
8 3 8% 1 8 1 0% 5 6% 3 4 7% 2 6 9% 0 - 3 5 9% 3 3 7% 14 1 2% 1 4%

5 5 4 5 5% 8 5 4 7% 4 6 57% 25 1 5 5% 1 7 1 6 1% 1 51% 2 0 2 5 1% 2 6 0 5 7% 77 6 7% 1 5 4 6%
2 4 5 2 4% 5 2 2 9% 2 2 27% 10 3 2 2% 6 8 2 4% 1 49% 9 3 2 3% 1 2 6 2 8% 15 1 3% 1 1 3 2%

7 7 8% 1 4 7% 2 3% 4 7 1 0% 1 4 5% 0 - 4 6 1 1% 2 2 5% 6 6% 2 6%
3 7 4% 1 1 6% 5 6% 1 8 4% 3 1% 0 - 2 4 6% 8 2% 2 2% 3 8%

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 8 0 1 0 0% 8 0 1 00% 45 8 1 0 0% 2 8 3 1 0 0% 2 1 00% 4 0 0 1 0 0% 4 5 4 1 0 0% 1 15 1 0 0% 3 4 1 0 0%

4 1 7 4 2% 1 0 1 5 6% 2 7 34% 19 7 4 3% 9 1 3 2% 1 51% 2 0 5 5 1% 1 8 8 4 1% 15 1 3% 1 0 3 0%
5 2 4 5 2% 6 4 3 6% 4 7 58% 23 5 5 1% 1 7 8 6 3% 0 - 1 6 1 4 0% 2 4 8 5 5% 99 8 6% 1 6 4 9%

1 4 1% 4 2% 1 1% 6 1% 3 1% 0 - 6 1% 5 1% 1 1% 2 5%

4 8 5% 1 1 6% 5 7% 2 0 4% 1 1 4% 1 49% 2 9 7% 1 2 3% 1 1% 6 1 7%

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 8 0 1 0 0% 8 0 1 00% 45 8 1 0 0% 2 8 3 1 0 0% 2 1 00% 4 0 0 1 0 0% 4 5 4 1 0 0% 1 15 1 0 0% 3 4 1 0 0%

6 2 8 6 3% 1 1 6 6 4% 5 1 63% 30 3 6 6% 1 5 6 5 5% 2 1 00% 2 6 1 6 5% 3 0 0 6 6% 52 4 5% 1 4 4 3%
3 2 8 3 3% 4 8 2 7% 2 8 35% 13 2 2 9% 1 1 9 4 2% 0 - 1 1 4 2 9% 1 4 3 3 1% 61 5 3% 9 2 8%

7 1% 2 1% 0 - 4 1% 1 * 0 - 2 1% 3 1% 0 - 2 5%

4 0 4% 1 4 8% 1 1% 1 9 4% 6 2% 0 - 2 3 6% 7 2% 2 2% 8 2 4%



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                              
                                                              
SKOLEUDDANNELSE ...                                                                                

                                                  
                                                  
PERSONLIG INDKOMST...                                                   

                                                                                                               
         

          ANTAL
INTERVIEW

           
              FOLKE-/

   MELLEM-/
  REALSKOLE

           
 STUD./  HF/

                       HH/
HTX-EKSAMEN

           
           

  ERHVERVS-
 UDDANNELSE

           
           

               HØJERE
 UDDANNELSE

           
  VED IKKE/

   VIL IKKE
                 SVARE

 
 
 
 

           
           

                 INDTIL
199.999 KR.

           
           

  200.000 -
399.999 KR.

           
           

400.000 KR.
 OG DEROVER

           
                       VED

   IKKE/VIL
 IKKE SVARE

 
 
 
 

ANTAL INTERVIEW ...                                                        

                                                                                                                                                                  
Q4. MENER DU, DET ER I ORDEN, HVIS DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER MÅ GÅ NED I LØN, SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                                                                                                        

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

                                                                                                                                                                  
Q5. SKAL DEN KOMMUNE, DU BOR I, LÆGGES SAMMEN MED ANDRE KOMMUNER SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                                                                                                                                       

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

                                                                                                                                                                  
Q6. ER DU ANSAT I ET AMT ELLER EN KOMMUNE?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

BASE ...                                                                                      

JA, JEG ER ANSAT I EN KOMMUNE                         
JA, JEG ER ANSAT I ET AMT                                         
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                         SIDE:  6

1 0 0 3 1 0 0% 1 8 0 1 0 0% 8 0 1 00% 45 8 1 0 0% 2 8 3 1 0 0% 2 1 00% 4 0 0 1 0 0% 4 5 4 1 0 0% 1 15 1 0 0% 3 4 1 0 0%

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 8 0 1 0 0% 8 0 1 00% 45 8 1 0 0% 2 8 3 1 0 0% 2 1 00% 4 0 0 1 0 0% 4 5 4 1 0 0% 1 15 1 0 0% 3 4 1 0 0%

2 2 5 2 2% 4 4 2 5% 2 2 27% 9 2 2 0% 6 7 2 4% 0 - 9 0 2 3% 8 7 1 9% 41 3 6% 7 2 1%
7 4 5 7 4% 1 2 6 7 0% 5 8 72% 35 6 7 8% 2 0 4 7 2% 1 51% 2 9 4 7 4% 3 5 8 7 9% 72 6 2% 2 1 6 3%

4 * 1 * 0 - 1 * 2 1% 0 - 2 1% 1 * 0 - 1 2%

2 9 3% 9 5% 1 1% 8 2% 1 1 4% 1 49% 1 3 3% 8 2% 3 2% 5 1 5%

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 8 0 1 0 0% 8 0 1 00% 45 8 1 0 0% 2 8 3 1 0 0% 2 1 00% 4 0 0 1 0 0% 4 5 4 1 0 0% 1 15 1 0 0% 3 4 1 0 0%

6 1 0 6 1% 1 2 0 6 7% 4 3 54% 29 5 6 4% 1 5 2 5 4% 0 - 2 4 3 6 1% 2 8 1 6 2% 64 5 6% 2 2 6 6%
3 0 2 3 0% 4 0 2 2% 2 9 36% 12 5 2 7% 1 0 7 3 8% 1 51% 1 1 0 2 7% 1 3 7 3 0% 46 4 0% 1 0 3 0%

9 1 9% 2 0 1 1% 8 10% 3 8 8% 2 4 8% 1 49% 4 7 1 2% 3 6 8% 6 5% 1 4%

1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 8 0 1 0 0% 8 0 1 00% 45 8 1 0 0% 2 8 3 1 0 0% 2 1 00% 4 0 0 1 0 0% 4 5 4 1 0 0% 1 15 1 0 0% 3 4 1 0 0%

1 4 1 1 4% 9 5% 8 10% 5 5 1 2% 6 9 2 4% 0 - 3 3 8% 9 7 2 1% 9 8% 2 5%
5 5 5% 3 2% 6 7% 1 6 4% 2 7 1 0% 2 1 00% 1 1 3% 3 6 8% 6 5% 1 2%

8 0 4 8 0% 1 6 7 9 3% 6 7 83% 38 5 8 4% 1 8 6 6 6% 0 - 3 5 5 8 9% 3 1 8 7 0% 1 00 8 7% 3 1 9 2%
3 * 1 * 0 - 2 * 1 * 0 - 0 - 3 1% 0 - 0 -



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                              
                                                                                                              
PARTIVALG (KOMBINATIONER)...                                                                                                                                                          
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ANTAL INTERVIEW ...                                                        

Q1. HVAD ER DINE FORVENTNINGER TIL DET SERVICENIVEAU, DU SOM BORGER VIL MØDE, I DIN KOMMUNE, EFTER KOMMUNALREFORMEN ER GENNEMFØRT? TROR DU SERVICENIVEAUET                                                             
BLIVER?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

BASE ...                                                                                      

MEGET HØJERE                                                                 
OVERVEJENDE HØJERE                                                
HVERKEN HØJERE ELLER LAVERE                       
OVERVEJENDE LAVERE                                               
MEGET LAVERE                                                                
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q2. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE AFSKEDIGELSER BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM KOMMUNALREFORMEN SKAL VÆRE EN GARANTI 
FOR, AT DER IKKE SKER AFSKEDIGELSE AF MEDARBEJDERE?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q3. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE EN LØNNEDGANG BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM KOMMUNALREFORMEN SKAL VÆRE EN GARANTI 
FOR, AT DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER IKKE GÅR NED I LØN?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                         SIDE:  7

1 0 0 3 1 0 0% 2 2 0 1 0 0% 1 0 8 10 0% 2 8 0 1 0 0% 3 76 1 0 0% 4 9 6 1 0 0% 4 6 9 1 00% 29 0 1 0 0% 3 6 1 1 0 0% 1 3 1 10 0%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 10 0%
1 0 0 3 1 0 0% 2 2 0 1 0 0% 1 0 8 10 0% 2 8 0 1 0 0% 3 76 1 0 0% 4 9 6 1 0 0% 4 6 9 1 00% 29 0 1 0 0% 3 6 1 1 0 0% 1 3 1 10 0%

7 1% 1 * 0 - 3 1% 3 1% 3 1% 3 1% 3 1% 3 1% 1 1%
8 3 8% 1 7 8% 6 6% 3 2 1 2% 30 8% 4 7 9% 4 6 10% 2 5 8% 4 0 1 1% 6 5%

5 5 4 5 5% 1 1 6 5 2% 4 9 4 5% 1 7 5 6 3% 1 94 5 2% 2 9 6 6 0% 2 8 3 60% 15 4 5 3% 2 3 4 6 5% 6 4 4 8%
2 4 5 2 4% 5 9 2 7% 2 2 2 1% 5 6 2 0% 1 11 3 0% 1 0 1 2 0% 9 1 19% 7 8 2 7% 6 8 1 9% 3 3 2 5%

7 7 8% 2 1 1 0% 2 4 2 2% 8 3% 29 8% 3 5 7% 3 2 7% 2 3 8% 9 2% 1 3 1 0%
3 7 4% 7 3% 7 6% 5 2% 9 2% 1 4 3% 1 3 3% 7 3% 7 2% 1 4 1 0%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 10 0%
1 0 0 3 1 0 0% 2 2 0 1 0 0% 1 0 8 10 0% 2 8 0 1 0 0% 3 76 1 0 0% 4 9 6 1 0 0% 4 6 9 1 00% 29 0 1 0 0% 3 6 1 1 0 0% 1 3 1 10 0%

4 1 7 4 2% 1 2 4 5 6% 4 7 4 4% 8 0 2 9% 2 00 5 3% 1 4 9 3 0% 1 4 0 30% 15 4 5 3% 9 2 2 6% 6 8 5 2%
5 2 4 5 2% 8 5 3 8% 5 4 5 0% 1 9 3 6 9% 1 53 4 1% 3 2 5 6 6% 3 0 9 66% 12 1 4 2% 2 5 5 7 1% 4 6 3 5%

1 4 1% 4 2% 0 - 2 1% 6 2% 5 1% 4 1% 5 2% 4 1% 2 2%

4 8 5% 7 3% 6 6% 5 2% 17 4% 1 6 3% 1 5 3% 1 0 4% 9 3% 1 5 1 1%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 10 0%
1 0 0 3 1 0 0% 2 2 0 1 0 0% 1 0 8 10 0% 2 8 0 1 0 0% 3 76 1 0 0% 4 9 6 1 0 0% 4 6 9 1 00% 29 0 1 0 0% 3 6 1 1 0 0% 1 3 1 10 0%

6 2 8 6 3% 1 7 3 7 9% 5 8 5 4% 1 6 2 5 8% 2 78 7 4% 2 6 8 5 4% 2 5 3 54% 21 7 7 5% 1 9 4 5 4% 8 2 6 3%
3 2 8 3 3% 4 1 1 8% 4 3 4 0% 1 0 9 3 9% 85 2 3% 2 0 8 4 2% 1 9 7 42% 6 5 2 2% 1 5 5 4 3% 3 5 2 7%

7 1% 3 1% 1 1% 1 * 3 1% 2 * 2 * 3 1% 1 * 2 2%

4 0 4% 4 2% 6 5% 8 3% 10 3% 1 8 4% 1 7 4% 5 2% 1 1 3% 1 2 9%



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                              
                                                                                                              
PARTIVALG (KOMBINATIONER)...                                                                                                                                                          
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ANTAL INTERVIEW ...                                                        

                                                                                                                                                              
Q4. MENER DU, DET ER I ORDEN, HVIS DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER MÅ GÅ NED I LØN, SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                                                                                            

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

                                                                                                                                                              
Q5. SKAL DEN KOMMUNE, DU BOR I, LÆGGES SAMMEN MED ANDRE KOMMUNER SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                                                                                                                           

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

                                                                                                                                                              
Q6. ER DU ANSAT I ET AMT ELLER EN KOMMUNE?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

BASE ...                                                                                      

JA, JEG ER ANSAT I EN KOMMUNE                         
JA, JEG ER ANSAT I ET AMT                                         
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                         SIDE:  8

1 0 0 3 1 0 0% 2 2 0 1 0 0% 1 0 8 10 0% 2 8 0 1 0 0% 3 76 1 0 0% 4 9 6 1 0 0% 4 6 9 1 00% 29 0 1 0 0% 3 6 1 1 0 0% 1 3 1 10 0%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 10 0%
1 0 0 3 1 0 0% 2 2 0 1 0 0% 1 0 8 10 0% 2 8 0 1 0 0% 3 76 1 0 0% 4 9 6 1 0 0% 4 6 9 1 00% 29 0 1 0 0% 3 6 1 1 0 0% 1 3 1 10 0%

2 2 5 2 2% 3 0 1 4% 3 0 2 7% 7 6 2 7% 55 1 5% 1 4 1 2 8% 1 3 3 28% 4 7 1 6% 1 0 3 2 9% 2 9 2 2%
7 4 5 7 4% 1 8 5 8 4% 7 5 6 9% 1 9 7 7 0% 3 11 8 3% 3 3 7 6 8% 3 2 0 68% 23 8 8 2% 2 4 5 6 8% 9 6 7 3%

4 * 0 - 0 - 2 1% 2 * 2 * 2 * 0 - 2 * 1 *

2 9 3% 5 2% 4 3% 5 2% 8 2% 1 6 3% 1 5 3% 6 2% 1 1 3% 6 4%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 10 0%
1 0 0 3 1 0 0% 2 2 0 1 0 0% 1 0 8 10 0% 2 8 0 1 0 0% 3 76 1 0 0% 4 9 6 1 0 0% 4 6 9 1 00% 29 0 1 0 0% 3 6 1 1 0 0% 1 3 1 10 0%

6 1 0 6 1% 1 2 9 5 8% 6 3 5 8% 1 9 4 6 9% 2 13 5 7% 3 2 1 6 5% 3 0 2 64% 16 3 5 6% 2 4 0 6 6% 7 7 5 8%
3 0 2 3 0% 7 4 3 4% 3 3 3 1% 6 2 2 2% 1 30 3 5% 1 3 5 2 7% 1 2 8 27% 10 3 3 5% 9 5 2 6% 3 7 2 8%

9 1 9% 1 8 8% 1 2 1 1% 2 4 9% 33 9% 4 0 8% 3 9 8% 2 5 8% 2 6 7% 1 8 1 4%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 00% 1 0 0% 1 0 0% 10 0%
1 0 0 3 1 0 0% 2 2 0 1 0 0% 1 0 8 10 0% 2 8 0 1 0 0% 3 76 1 0 0% 4 9 6 1 0 0% 4 6 9 1 00% 29 0 1 0 0% 3 6 1 1 0 0% 1 3 1 10 0%

1 4 1 1 4% 4 5 2 0% 1 1 1 0% 3 0 1 1% 80 2 1% 4 5 9% 4 3 9% 5 8 2 0% 3 2 9% 1 6 1 2%
5 5 5% 1 7 8% 5 5% 1 0 4% 29 8% 2 2 5% 1 8 4% 2 3 8% 1 3 4% 3 2%

8 0 4 8 0% 1 5 8 7 2% 9 1 8 4% 2 3 9 8 5% 2 65 7 1% 4 2 6 8 6% 4 0 6 87% 20 8 7 2% 3 1 5 8 7% 1 1 2 8 5%
3 * 1 * 1 1% 1 * 2 * 2 * 2 * 1 * 1 * 0 -



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                              
                                                              
REGIONER                                                                                                     
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ANTAL INTERVIEW ...                                                        

Q1. HVAD ER DINE FORVENTNINGER TIL DET SERVICENIVEAU, DU SOM BORGER VIL MØDE, I DIN KOMMUNE, EFTER KOMMUNALREFORMEN ER GENNEMFØRT?  
TROR DU SERVICENIVEAUET BLIVER?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

BASE ...                                                                                      

MEGET HØJERE                                                                 
OVERVEJENDE HØJERE                                                
HVERKEN HØJERE ELLER LAVERE                       
OVERVEJENDE LAVERE                                               
MEGET LAVERE                                                                
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q2. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE AFSKEDIGELSER BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM                                                                     
KOMMUNALREFORMEN SKAL VÆRE EN GARANTI FOR, AT DER IKKE SKER AFSKEDIGELSE AF MEDARBEJDERE?                                                                                                                                                   

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q3. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE EN LØNNEDGANG BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM                                                                  
KOMMUNALREFORMEN SKAL VÆRE EN GARANTI FOR, AT DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER IKKE GÅR NED I LØN?                                                                                                                                       

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                         SIDE:  9

1 0 0 3 1 0 0% 1 1 9 1 0 0% 3 4 4 10 0% 1 1 3 1 0 0% 88 1 0 0% 4 5 7 1 0 0%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 1 9 1 0 0% 3 4 4 10 0% 1 1 3 1 0 0% 88 1 0 0% 4 5 7 1 0 0%

7 1% 1 1% 1 * 0 - 0 - 6 1%
8 3 8% 8 7% 2 6 7% 1 2 1 1% 6 7% 3 9 9%

5 5 4 5 5% 7 5 6 3% 2 2 2 6 4% 6 1 5 4% 47 5 3% 2 2 5 4 9%
2 4 5 2 4% 2 4 2 0% 6 9 2 0% 2 6 2 3% 24 2 7% 1 2 7 2 8%

7 7 8% 4 3% 1 6 5% 1 0 9% 8 9% 4 2 9%
3 7 4% 6 5% 1 1 3% 5 4% 3 4% 1 8 4%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 1 9 1 0 0% 3 4 4 10 0% 1 1 3 1 0 0% 88 1 0 0% 4 5 7 1 0 0%

4 1 7 4 2% 6 1 5 2% 1 5 4 4 5% 4 6 4 1% 34 3 8% 1 8 3 4 0%
5 2 4 5 2% 5 0 4 2% 1 6 7 4 8% 6 2 5 5% 50 5 6% 2 4 6 5 4%

1 4 1% 1 1% 4 1% 0 - 2 2% 7 2%

4 8 5% 6 5% 2 0 6% 5 5% 3 3% 2 0 4%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 1 9 1 0 0% 3 4 4 10 0% 1 1 3 1 0 0% 88 1 0 0% 4 5 7 1 0 0%

6 2 8 6 3% 8 5 7 2% 2 2 4 6 5% 7 1 6 3% 52 5 9% 2 8 0 6 1%
3 2 8 3 3% 2 8 2 3% 1 0 9 3 2% 3 8 3 4% 32 3 6% 1 4 9 3 3%

7 1% 0 - 2 1% 0 - 1 1% 4 1%

4 0 4% 6 5% 1 0 3% 4 3% 3 4% 2 3 5%



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                              
                                                              
REGIONER                                                                                                     
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             STOREB.
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ANTAL INTERVIEW ...                                                        

                                                                                                                                    
Q4. MENER DU, DET ER I ORDEN, HVIS DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER MÅ GÅ NED I LØN, SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

                                                                                                                                    
Q5. SKAL DEN KOMMUNE, DU BOR I, LÆGGES SAMMEN MED ANDRE KOMMUNER SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                                               

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

                                                                                                                                    
Q6. ER DU ANSAT I ET AMT ELLER EN KOMMUNE?                                                                                                                                                                                                                                                                                         

BASE ...                                                                                      

JA, JEG ER ANSAT I EN KOMMUNE                         
JA, JEG ER ANSAT I ET AMT                                         
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                       SIDE:  10

1 0 0 3 1 0 0% 1 1 9 1 0 0% 3 4 4 10 0% 1 1 3 1 0 0% 88 1 0 0% 4 5 7 1 0 0%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 1 9 1 0 0% 3 4 4 10 0% 1 1 3 1 0 0% 88 1 0 0% 4 5 7 1 0 0%

2 2 5 2 2% 1 9 1 6% 6 1 1 8% 2 3 2 0% 28 3 2% 1 1 3 2 5%
7 4 5 7 4% 9 4 7 9% 2 7 3 7 9% 8 6 7 6% 57 6 4% 3 2 9 7 2%

4 * 1 1% 2 * 0 - 0 - 2 *

2 9 3% 4 3% 9 2% 5 4% 3 4% 1 3 3%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 1 9 1 0 0% 3 4 4 10 0% 1 1 3 1 0 0% 88 1 0 0% 4 5 7 1 0 0%

6 1 0 6 1% 7 6% 1 0 7 3 1% 9 4 8 3% 57 6 4% 3 5 3 7 7%
3 0 2 3 0% 9 2 7 8% 1 9 5 5 7% 1 4 1 2% 28 3 1% 6 6 1 4%

9 1 9% 2 0 1 6% 4 3 1 2% 5 5% 4 5% 3 9 8%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 1 1 9 1 0 0% 3 4 4 10 0% 1 1 3 1 0 0% 88 1 0 0% 4 5 7 1 0 0%

1 4 1 1 4% 2 1 1 8% 5 5 1 6% 1 4 1 3% 11 1 3% 6 0 1 3%
5 5 5% 4 3% 1 2 4% 9 8% 5 6% 2 8 6%

8 0 4 8 0% 9 2 7 7% 2 7 5 8 0% 9 0 7 9% 72 8 2% 3 6 7 8 0%
3 * 2 1% 2 * 0 - 0 - 2 *



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Q5. SKAL DEN KOMMUNE,  DU BOR I, LÆGGES
SAMMEN MED ANDRE KOMMUNER SOM FØLGE AF
KOMMUNALREFORMEN?                            

                                                  
                                                  
Q6. ER DU ANSAT I ET AMT ELLER EN KOMMUNE?         
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INTERVIEW
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                        NEJ

           
           
           

   VED IKKE

 
 
 
 

           
 JA, JEG ER

 ANSAT I EN
       KOMMUNE

           
 JA, JEG ER

 ANSAT I ET
                      AMT

           
           
           

                        NEJ

           
           
           

   VED IKKE

 
 
 
 

ANTAL INTERVIEW ...                                                        

Q1. HVAD ER DINE FORVENTNINGER TIL DET SERVICENIVEAU, DU SOM BORGER VIL MØDE, I DIN KOMMUNE, EFTER KOMMUNALREFORMEN ER GENNEMFØRT? TROR DU
SERVICENIVEAUET BLIVER?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

BASE ...                                                                                      

MEGET HØJERE                                                                 
OVERVEJENDE HØJERE                                                
HVERKEN HØJERE ELLER LAVERE                       
OVERVEJENDE LAVERE                                               
MEGET LAVERE                                                                
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q2. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE AFSKEDIGELSER BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM KOMMUNALREFORMEN  
SKAL VÆRE EN GARANTI FOR, AT DER IKKE SKER AFSKEDIGELSE AF MEDARBEJDERE?                                                                                                                                                                                                                         

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

Q3. NOGLE MENER, AT KOMMUNALREFORMEN VIL MEDFØRE EN LØNNEDGANG BLANDT MEDARBEJDERNE. MENER DU, AT DER I LOVGIVNINGEN OM KOMMUNALREFORMEN  
SKAL VÆRE EN GARANTI FOR, AT DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER IKKE GÅR NED I LØN?                                                                                                                                                                                                             

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                       SIDE:  11

1 0 0 3 1 0 0% 6 1 0 1 0 0% 3 0 2 10 0% 9 1 1 0 0% 1 4 1 10 0% 5 5 1 0 0% 8 04 1 0 0% 3 1 0 0%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 6 1 0 1 0 0% 3 0 2 10 0% 9 1 1 0 0% 1 4 1 10 0% 5 5 1 0 0% 8 04 1 0 0% 3 1 0 0%

7 1% 4 1% 2 1% 1 1% 0 - 0 - 7 1% 0 -
8 3 8% 6 0 1 0% 1 9 6% 4 5% 1 4 1 0% 5 1 0% 63 8% 0 -

5 5 4 5 5% 3 1 6 5 2% 1 8 5 6 1% 5 3 5 8% 7 3 5 1% 3 0 5 6% 4 49 5 6% 2 7 2%
2 4 5 2 4% 1 6 8 2 7% 5 9 1 9% 1 9 2 1% 4 1 2 9% 1 6 2 9% 1 88 2 3% 1 2 8%

7 7 8% 4 5 7% 2 3 8% 9 1 0% 9 6% 3 5% 65 8% 0 -
3 7 4% 1 7 3% 1 4 5% 5 6% 5 3% 0 - 32 4% 0 -

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 6 1 0 1 0 0% 3 0 2 10 0% 9 1 1 0 0% 1 4 1 10 0% 5 5 1 0 0% 8 04 1 0 0% 3 1 0 0%

4 1 7 4 2% 2 3 1 3 8% 1 4 0 4 6% 4 6 5 1% 7 4 5 2% 3 3 6 1% 3 10 3 9% 1 2 5%
5 2 4 5 2% 3 4 0 5 6% 1 4 7 4 9% 3 7 4 1% 6 0 4 3% 1 6 3 0% 4 46 5 5% 2 5 4%

1 4 1% 8 1% 3 1% 2 2% 1 1% 0 - 13 2% 0 -

4 8 5% 3 0 5% 1 1 4% 6 6% 7 5% 5 9% 35 4% 1 2 1%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 6 1 0 1 0 0% 3 0 2 10 0% 9 1 1 0 0% 1 4 1 10 0% 5 5 1 0 0% 8 04 1 0 0% 3 1 0 0%

6 2 8 6 3% 3 6 9 6 0% 2 0 2 6 7% 5 7 6 3% 1 1 2 7 9% 3 7 6 8% 4 76 5 9% 3 7 5%
3 2 8 3 3% 2 1 0 3 4% 8 6 2 8% 3 1 3 5% 2 5 1 8% 1 7 3 1% 2 86 3 6% 0 -

7 1% 6 1% 0 * 0 * 1 1% 0 - 6 1% 0 -

4 0 4% 2 4 4% 1 4 5% 2 2% 3 2% 1 1% 35 4% 1 2 5%



LODRET PROCENT (VEJET)                                                                                           HOLDNING TIL KOMMUNALREFORMEN                                                                                           P52310 (28-JAN-2005)
 VEJNING: 18 ÅR+ OG FV01                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Q5. SKAL DEN KOMMUNE,  DU BOR I, LÆGGES
SAMMEN MED ANDRE KOMMUNER SOM FØLGE AF
KOMMUNALREFORMEN?                            

                                                  
                                                  
Q6. ER DU ANSAT I ET AMT ELLER EN KOMMUNE?         
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ANTAL INTERVIEW ...                                                        

                                                                                                                                          
Q4. MENER DU, DET ER I ORDEN, HVIS DE ANSATTE I AMTER OG KOMMUNER MÅ GÅ NED I LØN, SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                                  

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
DET INTERESSERER MIG IKKE/JEG ER  
LIGEGLAD                                                                           
VED IKKE / VIL IKKE SVARE                                      

                                                                                                                                          
Q5. SKAL DEN KOMMUNE, DU BOR I, LÆGGES SAMMEN MED ANDRE KOMMUNER SOM FØLGE AF KOMMUNALREFORMEN?                                                                                                                                                

BASE ...                                                                                      

JA                                                                                              
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

                                                                                                                                          
Q6. ER DU ANSAT I ET AMT ELLER EN KOMMUNE?                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

BASE ...                                                                                      

JA, JEG ER ANSAT I EN KOMMUNE                         
JA, JEG ER ANSAT I ET AMT                                         
NEJ                                                                                           
VED IKKE                                                                             

 (c) TNS GALLUP                                                                                                                                                                                                                                                                                                       SIDE:  12

1 0 0 3 1 0 0% 6 1 0 1 0 0% 3 0 2 10 0% 9 1 1 0 0% 1 4 1 10 0% 5 5 1 0 0% 8 04 1 0 0% 3 1 0 0%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 6 1 0 1 0 0% 3 0 2 10 0% 9 1 1 0 0% 1 4 1 10 0% 5 5 1 0 0% 8 04 1 0 0% 3 1 0 0%

2 2 5 2 2% 1 4 4 2 4% 5 8 1 9% 2 3 2 6% 1 1 8% 1 5 2 7% 1 99 2 5% 0 -
7 4 5 7 4% 4 4 8 7 3% 2 3 5 7 8% 6 2 6 8% 1 2 8 9 1% 3 9 7 1% 5 75 7 2% 3 7 5%

4 * 2 * 1 * 0 * 0 - 0 - 4 * 0 -

2 9 3% 1 6 3% 9 3% 5 5% 2 1% 1 2% 26 3% 1 2 5%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 6 1 0 1 0 0% 3 0 2 10 0% 9 1 1 0 0% 1 4 1 10 0% 5 5 1 0 0% 8 04 1 0 0% 3 1 0 0%

6 1 0 6 1% 6 1 0 1 0 0% 0 - 0 - 8 0 5 7% 3 4 6 3% 4 94 6 1% 2 5 0%
3 0 2 3 0% 0 - 3 0 2 10 0% 0 - 5 4 3 8% 1 3 2 4% 2 34 2 9% 1 2 8%

9 1 9% 0 - 0 - 9 1 1 0 0% 7 5% 7 1 3% 75 9% 1 2 1%

1 0 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 10 0% 1 0 0% 1 0 0% 1 0 0%
1 0 0 3 1 0 0% 6 1 0 1 0 0% 3 0 2 10 0% 9 1 1 0 0% 1 4 1 10 0% 5 5 1 0 0% 8 04 1 0 0% 3 1 0 0%

1 4 1 1 4% 8 0 1 3% 5 4 1 8% 7 8% 1 4 1 10 0% 0 - 0 - 0 -
5 5 5% 3 4 6% 1 3 4% 7 8% 0 - 5 5 1 0 0% 0 - 0 -

8 0 4 8 0% 4 9 4 8 1% 2 3 4 7 8% 7 5 8 3% 0 - 0 - 8 04 1 0 0% 0 -
3 * 2 * 1 * 1 1% 0 - 0 - 0 - 3 1 0 0%


